

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/452 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de marzo de 2019, para el control de las inversiones extranjeras directas en la Unión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 79 I de 21 de marzo de 2019)

En la portada, en el sumario:

donde dice: «Reglamento (UE) 2019/452 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de marzo de 2019, para el control de las inversiones extranjeras directas en la Unión»,

debe decir: «Reglamento (UE) 2019/452 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de marzo de 2019, por el que se establece un marco para el control de las inversiones extranjeras directas en la Unión».

En la página 1, en el título:

donde dice: «REGLAMENTO (UE) 2019/452 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO
de 19 de marzo de 2019
para el control de las inversiones extranjeras directas en la Unión»,

debe decir: «REGLAMENTO (UE) 2019/452 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO
de 19 de marzo de 2019
por el que se establece un marco para el control de las inversiones extranjeras directas en la Unión».
